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Oficiálna stránka poskytuje užitočné informácie o kandidátoch a volebnej
infraštruktúre

Už v termínoch pred voľbami stránka obsahuje napríklad prehľad o veku, zamestnaní a bydlisku kandidátov na prezidenta.
Prezidentom sa chce stať advokát, historik, politológ, policajt, aj dvaja predsedovia politických strán.

Štatistický úrad SR zverejnil oficiálnu internetovú stránku k voľbám prezidenta SR , na ktorej budú zverejňovanévolbysr.sk
výsledky volieb. Už v predstihu sú na nej zverejnené užitočné informácie pre všetkých voličov, napríklad  či o kandidátoch

.regionálnej volebnej štruktúre

Prvé kolo prezidentských volieb sa uskutoční 23. marca 2024. V prípade, že sa nenaplnia legislatívne podmienky pre zvolenie
prezidenta SR už v prvom kole, uskutoční sa druhé kolo prezidentských volieb 6. apríla 2024.

Aktuálne sa konajú v poradí šieste prezidentské voľby v ére samostatného Slovenska realizované formou priamej voľby
občanmi. O dôveru voličov sa uchádza 11 kandidátov. Všetci kandidáti sú muži, v aktuálnych voľbách nekandiduje ani jedna
žena. Priemerný vek záujemcov je 54 rokov. Zaujímavosťou je, že najmladší sú až dvaja kandidáti vo veku 47 rokov. Naopak
najstarší uchádzač má 72 rokov.

Jeden z kandidátov je dôchodca, ďalší si uviedli zamestnanie ako advokát, historik, politológ, policajt, ale aj odborný asistent či
zahraničnopolitický poradca. Dvaja uchádzači uvádzajú, že sú predsedami politických strán, ďalší dvaja poslancami parlamentu.

Až 5 kandidátov žije (uvádza si trvalý pobyt) v hlavnom meste, dvaja sú z metropoly stredného Slovenska, z Banskej Bystrice.
Ďalší dvaja majú miesto trvalého pobytu v Nitre a Trnave. Len jediný kandidát má trvalý pobyt v obci (nie v meste), a to vo
Veľkej Mači.

Na stránke  k prezidentských voľbám sú tiež zverejnené informácie o volebnej štruktúre, ako aj dôležité informácie ovolbysr.sk
termínoch. Na stránke je dostupný aj Metodickýpokyn k spracovaniu výsledkov hlasovania vo voľbách prezidenta SR

. Ide o usmernenie o činnostiach, ktoré vykonávajú volebné komisie, odborné sumarizačné útvary, okresné úrady a obce, v2024
rámci príprav na hlasovanie, počas hlasovania, v priebehu spracovania výsledkov vo volebný deň.

Stránka  bude počas volebnej noci jediným oficiálnym zdrojom  a po schválení Štátnouvolbysr.sk priebežných výsledkov
komisiou pre voľby aj jediným miestom publikovania  volieb prezidenta SR 2024.oficiálnych definitívnych výsledkov

Aktuálne dostupné informácie na stránke  k voľbám prezidenta SR 2024:volbysr.sk

A/ Zoznam kandidátov (podľa poradia na hlasovacom lístku):

meno, priezvisko a titul
vek
zamestnanie
obec - miesto trvalého pobytu

B/ Územné členenie (pre sumarizáciu výsledkov volieb):
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zaradenie jednotlivých miest a obcí do územných obvodov okresných volebných komisií a počet volebných okrskov v
nich

Priebežné výsledky budú obsahovať dáta zverejňované v štruktúre:

sumár za Slovenskú republiku
za 8 krajov SR jednotlivo
za 49 územných obvodov jednotlivo
za 79 okresov SR jednotlivo

Definitívne výsledky budú obsahovať dáta zverejňované v štruktúre:

sumár za Slovenskú republiku
za 8 krajov SR jednotlivo
za 49 územných obvodov jednotlivo
za 79 okresov SR jednotlivo
2926 obcí/ miest/ mestských častí jednotlivo
5938 volebných okrskov jednotlivo

Podrobnejšie informácie o obsahu priebežných a definitívnych výsledkov volieb prezidenta Štatistický úrad SR zverejní v 
neskoršom termíne.

Upozornenie: Pri uverejnení celej informatívnej správy alebo jej časti prosíme uviesť zdroj informácií Štatistický úrad
Slovenskej republiky. Štatistický úrad SR tvorí kvalitné štatistiky užitočné pre spoločnosť podľa 16 zásad týkajúcich sa
inštitucionálneho prostredia, štatistických procesov a výstupov podľa Kódexu postupov pre európsku štatistiku.
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